Bereich Thema Schwierigkeit

Geometrie Strahlensatze - Anwendungsaufgaben *x

Raumschiff

Raum-
schiff

Wie weit muss ein Raumschiff von der Erde weg sein, damit man die Erde (Durchmesser der Erde - 12756km)
und den Mond (Durchmesser des Mondes - 3476km) gleich grol3 sieht? Der Abstand des Mondes von der Erde
betragt ca. 384400km.

2010 Thomas Unkelbach

Bereich Thema Schwierigkeit

Geometrie Strahlensatze - Anwendungsaufgaben **

d: Abstand des Raumschiffs vom Mittelpunkt des Mondes in km
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Das Raumschiff muss 147024km vom Mittelpunkt des Mondes und damit 533162km von der Erdoberfléche
entfernt sein.
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